



Preferred by Nature OÜ confirme que le système de Chaîne de Contrôle et Bois Contrôlé de

Kruger Products Inc.

500-2 Prologis Boulevard L5W 0G8 Mississauga Ontario Canada

a été évalué et certifié selon les exigences de FSC-STD-40-003 V2-1; FSC-STD-40-004 V3-1; FSC-STD-40-007 V2-0; FSC-STD-50-001 V2-1 EN

Le certificat est valide du 03-03-2022 au 02-03-2027 Date de la version du certificat : 27-06-2023

Portée du certificat

Type de certificat: Multi-sites Chaîne de Contrôle et Bois Contrôlé

Code d'enregistrement du certificat

NC-COC-005364 NC-CW-005364

Code de Licence de la marque FSC FSC-C104904

Justinas Janulaitis Management board member Filosoofi 31, Tartu Estonia

L'information spécifique concernant les produits et les sites est listée en annexe de ce certificat. La validité et la portée exacte couvertes par ce certificat doivent toujours être validées sur le site web <u>info.fsc.org</u>.

Organisme de certification accrédité FSC® (FSC® A000535) | The mark of responsible forestry | www.ic.fsc.org

Ce certificat lui-même ne constitue pas une preuve directe qu'un produit particulier fourni par le titulaire du certificat FSC® soit certifié [ou FSC Bois Contrôlé]. Les produits proposés, expédiés ou vendus par le titulaire du certificat ne peuvent être considérés comme couverts par la portée de ce certificat lorsque la déclaration FSC requise est clairement indiquée sur les factures et documents d'expédition. Le certificat imprimé est la propriété de Preferred by Nature OÜ et doit être retourné sur demande.



Annexe A: Portée du certificat FSC® de Chaîne de Contrôle et Bois Contrôlé NC-COC-005364 NC-CW-005364 de Kruger Products Inc.

(La liste ci-dessous montre les produits traités par le réseau des « sites participants »)

Type de produit	Nom commercial	Déclaration FSC	
P1.8	Recycled Pulp	FSC Recycled	
P6	Household and sanitary pulp and paper products (Parent Rolls)	FSC Mix; FSC Controlled Wood	
P6	Household and sanitary pulp and paper products (Finished Cases)	FSC Mix	

Ce certificat lui-même ne constitue pas une preuve directe qu'un produit particulier fourni par le titulaire du certificat FSC® soit certifié [ou FSC Bois Contrôlé]. Les produits proposés, expédiés ou vendus par le titulaire du certificat ne peuvent être considérés comme couverts par la portée de ce certificat lorsque la déclaration FSC requise est clairement indiquée sur les factures et documents d'expédition. Le certificat imprimé est la propriété de Preferred by Nature OÜ et doit être retourné sur demande.



Annexe B: Portée du certificat FSC® de Chaîne de Contrôle et Bois Contrôlé NC-COC-005364 NC-CW-005364 de Kruger Products Inc.

Nº	Nom du site	Adresse	Sous-code
1	Kruger Products Inc Crabtree, QC site	100 First Ave, P.O. Box 500, Crabtree, QC J0K 1B0	NC-COC-005364-02
2	Kruger Products Inc Lennoxville, QC site	2888 du Collège, P.O. Box 240, Lennoxville Station, Sherbrooke, QC J1M 1Z4	NC-COC-005364-03
3	Kruger Products Inc, - Gatineau, QC site	20 Laurier Street, P.O. Box 3200, Station B, Gatineau, QC J8X 4H3	NC-COC-005364-04
4	Kruger Products Inc Richelieu, QC site	1000 de la Carrière, Gatineau, QC J8Y 6T5	NC-COC-005364-05
5	Kruger Products Inc New Westminster, BC site	1624 Fifth Ave, New Westminster, BC V3M 1Z7	NC-COC-005364-06
6	Kruger Products Inc Memphis, TN site	400 Mahannah Ave, Memphis, TN 38107 USA	NC-COC-005364-07
7	Kruger Products Inc New Westminster, BC Warehouse	345 Gifford Street, New Westminster, BC V3M 0A6	NC-COC-005364-09
8	Kruger Products Inc Trenton, ON site	106 Dufferin Avenue Trenton Ontario Canada	NC-COC-005364-10
9	Kruger Products Inc Scarborough, ON site		NC-COC-005364-11
10	Kruger Products Inc Joliette, QC Warehouse	800 Rue Olivier J6E 5M3 Joliette QC Canada	NC-COC-005364-12
11	Kruger Products Inc Sherbrooke, QC site	330 route de Windsor J1C 0W8 Sherbrooke Québec Canada	NC-COC-005364-13

Ce certificat lui-même ne constitue pas une preuve directe qu'un produit particulier fourni par le titulaire du certificat FSC® soit certifié [ou FSC Bois Contrôlé]. Les produits proposés, expédiés ou vendus par le titulaire du certificat ne peuvent être considérés comme couverts par la portée de ce certificat lorsque la déclaration FSC requise est clairement indiquée sur les factures et documents d'expédition. Le certificat imprimé est la propriété de Preferred by Nature OÜ et doit être retourné sur demande.